
   

                                                     

                                          

 

 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. 

α. Σωζηό 

β. Λάζνο 

γ. Σωζηό 

δ. Σωζηό 

ε. Λάζνο 

 

Α2. α 

 

Α3. γ 

 

 

ΘΔΜΑ Β 

Από ην ζρνι.βηβιίν ζειίδεο 83,84 θαη ην αληίζηνηρν δηάγξακκα. 
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ΘΔΜΑ Γ 

 

΢υνδυαζμοί 

 

Αγαθό χ 

 

Αγαθό ψ 


  


  

Α 0 300 - - 

Β 40 220 2 1/2 

Γ 70 130 3 1/3 

Γ 90 50 4 1/4 

Δ 100 0 5 1/5 
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Γ2. 

 

 

 

 

 

 



   

                                                     

                                          

Γ3. 

 

 

 χ ψ 

Γ 70 130 

Γ΄ 75  

Γ 90 50 
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                
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Γ4. 

 

 

 χ ψ 

Γ 90 50 

Κ 92 40 

Δ 100 0 
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            
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Γ5. 

300-110=190 

 χ ψ 

Β 40 220 

Β΄  190 

Γ 70 130 
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ΘΔΜΑ Γ 
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Γ2. 
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Γ3. 
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Γ4. 
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Αθνύ ε ηηκά απμάλεηαη θ ε D

1
1

2
    δει. έρνπκε αλειαζηηθή δήηεζε, 

ε ζπλνιηθή δαπάλε απμάλεηαη δηόηη επεξεάδεηαη από ηελ κεγαιύηεξε ζε 

κέγεζνο κεηαβνιή ηεο ηηκήο. 



   

                                                     

                                          

Γ5. 

α) 
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β) 

Η ηηκή ηνπ ζπκπιεξωκαηηθνύ αγαζνύ απμήζεθε, δηόηη από ην λέν ζεκείν 

ηζνξξνπίαο βιέπνπκε όηη κεηώζεθε, θαη ε ηηκή θαη ε πνζόηεηα 

ηζνξξνπίαο άξα κεηώζεθε ε δήηεζε ηνπ αγαζνύ Χ, κε ακεηάβιεηε ηελ 

πξνζθνξά ηνπ. 

 

 

 

 


